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OTÁZKA ODPOVĚĎ 

Jak přihlásit dítě k zápisu? Přesný postup je popsán na našich stránkách 

www.zszerotinova.cz 

Je moţné přihlásit dítě z jiné spádové 

oblasti? 

Moţné to je. Přednost mají primárně děti ze 

spádové oblasti. Pokud je více uchazečů, neţ 

je kapacita školy, postupuje se následovně: 

nejdříve se přijmou děti ze spádové oblasti a 

poté se losuje ze všech zbylých uchazečů. 

Nutno podotknout, ţe k tomu ještě NIKDY 

NEDOŠLO. 

Můţeme jít k zápisu do dvou škol? Tuto moţnost bych nezvaţoval a to 

z několika důvodů.  

Je to časově náročné, protoţe ve městě je 

zápis do prvních ročníků ve stejném dni i 

čase. 

Zbytečně zatěţujete dítě tím, ţe v jednom dni 

během několika málo hodin, se musí 

soustředit a tím ho vystavujete pro něj 

stresujícím situacím. 

Komplikujete administrativní proces hned na 

dvou školách. V kaţdé ze škol s Vaším 

dítětem budou počítat. Tím můţe dojít 

k tomu, ţe jedna ze škol třeba nepřijme 

uchazeče, který má také zájem o přijetí. 

Jak je to s výukou matematiky podle 

profesora Hejného? 

V jedné třídě učíme podle této metody a ve 

druhé učíme matematiku klasickým 

způsobem. To však neznamená, ţe by 

klasická  matematika nemohla být zajímavá. 

Jaká je návaznost na druhém stupni? Na druhém stupni se vyučuje matematika 

klasickým způsobem. Přechod je bez 

problémů. To však neznamená, ţe bychom 

na druhém stupni zcela opustili smysl 

metody profesora Hejného – rozvoj 

logického myšlení. I vyučující na druhém 

stupni vyuţívají jednotlivé prvky z této 

metody ve svých hodinách. 

Máme zkušenosti i s tím, kdy ţáci s výukou 

matematiky podle Hejného přešli na střední 

školy. Nechci popírat to, ţe se na přijímací 

zkoušky museli připravovat o mnoho 

intenzivněji, ale s výukou neměli ţádné 

problémy. Přijímací zkoušky na střední školy 

jsou bohuţel postaveny tak, jak jsou. 

Musíme přijít s dítětem na zápis? Zákonný zástupce je povinný dítě, které 

dosáhlo zápisového věku, zapsat 

k základnímu vzdělávání. Fyzicky tedy 



nemusíte s dítětem přijít.  

Z hlediska pedagogického bych volil 

fyzickou přítomnost dítěte. Jednak je to 

důleţitým momentem v ţivotě dítěte – mění 

svůj statut. Jednak Vám ve škole řeknou, na 

čem by mělo dítě ještě zapracovat, aby 

přechod ze školky do školy byl co moţná 

nejpříjemnější. 

Jak tedy vypadá zápis ţáka? Samotný zápis se skládá ze dvou částí. 

Neformální a formální. Při neformální části, 

která můţe trvat maximálně 20 minut, se 

pedagog snaţí rozpoznat znalosti a 

dovednosti dítěte. Při té formální části 

rozebere pedagog se zákonnými zástupci 

dítěte dovednosti, upozorní na nedostatky a 

dá doporučení pro jejich odstranění, 

popřípadě doporučí odklad povinné školní 

docházky. 

Jak máme postupovat, kdyţ nám odklad 

docházky doporučí učitel při zápisu? 

Kaţdopádně to bude pouze doporučení, ale 

mějte na paměti, ţe daný pedagog není nijak 

zaujatý proti Vašemu dítěti, jen se Vám a 

dítěti pomoci co nejlépe zvládnout přechod 

z mateřské školy do školy základní. 

Na místě vyplníte ţádost o odklad povinné 

školní docházky, a co nejdříve se objednáte 

v pedagogicko psychologické poradně na 

vyšetření školní zralosti. Pak poţádáte 

dětského lékaře o doporučení odkladu 

povinné školní docházky. Tyto dokumenty 

pak odevzdáte ve škole a my Vám vystavíme 

Rozhodnutí o odkladu povinné školní 

docházky, které pak ukáţete v mateřské 

škole. 

Máte ve Vaší škole den otevřených dveří? Ne, nemáme. Od října jsme pořádali tzv. 

Plavby pro předškoláky, na kterých se děti 

seznamovaly s prostředím školy. 

Všechny termíny Plaveb pro předškoláky 

jsou uvedeny na našich webových stránkách. 

Jak je to s rozdělením ţáků do jednotlivých 

tříd? 

Snaţíme se vţdy vyhovět poţadavkům 

rodičů nebo zákonných zástupců. Neříkám, 

ţe se to vţdy podaří, ale toto je otázka 

komunikace. 

Uţ nyní víme, ţe budeme ţádat o odklad 

školní docházky. 

To není ţádný problém. V přihlášce k zápisu 

tuto skutečnost zaznačíte v dotazníku a 

následně se Vám vygeneruje Ţádost o 

odklad. Tuto ţádost spolu s přihláškou pak 

odevzdáte ve škole. 

Aby mohlo být Vaší ţádosti vyhověno, 

musíte mít ještě vyjádření Krajské 

pedagogicko psychologické poradny a 



dětského lékaře, který odklad doporučí. To 

doloţíte škole a dostanete Rozhodnutí o 

odloţení povinné školní docházky. 

Máte do školy bezbariérový přístup? Ano, máme. Imobilní ţáci a zákonní zástupci 

mohou vyuţívat i plošinu, která je umístěna 

na bočním schodišti.  

Jsme škola, která aktivně podporuje integraci 

ţáků se specifickými vzdělávacími 

potřebami. Pracuje u nás sedm asistentů 

pedagoga. Máme zřízenu i pozici školního 

speciálního pedagoga, který má integraci 

ţáků na starosti. Dále máme zřízenu pozici 

sociálního pedagoga, který pracuje 

s rodinami ze znevýhodněného sociálního 

prostředí. 

 


